
Додаток  

до рішення Великодимерської селищної ради  

від 13 березня 2025 року № 3039 LXXXII-VIII 

  

ЗВІТ  

начальника служби у справах дітей та сім’ї Великодимерської 

селищної ради Броварського району Київської області 

про роботу за 2024 рік 

 

Служба у справах дітей та сім’ї Великодимерської селищної ради (далі - 

Служба) є структурним підрозділом виконавчого комітету Великодимерської 

селищної ради Броварського району Київської області. Відповідно до статті 4 

Закону України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для 

дітей» штатний розпис Служби становить 9 посад, фактично працює 7 

спеціалістів. 1 спеціаліст перебуває у відпустці для догляду за дитиною до 

досягнення нею трирічного віку. 

Основними завданнями, які виконує Служба, є реалізація в 

Великодимерській територіальній громаді державної політики з питань 

соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності та 

безпритульності, вчинення дітьми правопорушень.  

Відповідно до покладених завдань, Службою здійснюється забезпечення 

організації діяльності Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому 

комітеті Великодимерської селищної ради (далі-Комісія). Протягом 2024 року 

проведено 31 засідання Комісії на якому розглянуто 202 питання, а саме: 

 надання висновку про доцільність/недоцільність позбавлення батьківських 

прав; 

 надання висновку про доцільність поновлення в батьківських правах; 

 про розгляд щорічних висновків про стан утримання, навчання та 

виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

 надання висновку про визначення місця проживання дітей/рішення про 

визначення місця проживання дітей; 

 надання дозволу на укладення договору дарування рухомого та 

нерухомого майна;   

 надання дозволу на укладення договору купівлі-продажу рухомого та 

нерухомого майна; 

 затвердження індивідуальних планів соціального захисту дитини, яка 

опинилася в складних життєвих обставинах, дитини, яка залишилася без 

батьківського піклування, дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського 

піклування; 

 про влаштування дітей, які залишилися без батьківського піклування до 

закладу; 

 призначення опікуна/піклувальника над дитиною-сиротою та дитиною, 

позбавленою батьківського піклування; 

 призначення опікуна над майном дитини-сироти та дитини, позбавленої 

батьківського піклування; 

 надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок військових дій та 

збройних конфліктів; 
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 про влаштування та продовження терміну перебування дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування в заклади різних типів форм 

власності; 

 про проведення профілактичної бесіди з батьками щодо належного 

виконання батьківських обов’язків відносно дітей; 

 про укладання договору про умови запровадження та організацію 

функціонування послуги патронату над дитиною, що надаватиметься сім’єю 

патронатного вихователя;  

 про влаштування дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах в 

сім’ю патронатного вихователя; 

 про надання дозволу на перереєстрацію транспортних засобів; 

 про надання дозволу на укладення договору оренди; 

 про надання дозволу на укладення договору міни; 

 про надання висновку/рішення про участь у вихованні дитини; 

 про негайне відібрання дитини/дітей у батька/матері у зв’язку з загрозою 

їх життю та здоров’ю; 

 інші питання, які стосуються дітей. 

За протокольним рішенням Комісії підготовлено та подано на затвердження 

виконавчого комітету 106 проєктів рішень щодо соціального захисту дітей.  

Подано 3 позовні заяви органу опіки та піклування в особі виконавчого 

комітету Великодимерської селищної ради про позбавлення батьків батьківських 

прав відносно 5 дітей до Броварського міськрайонного суду Київської області. 

Крім того, підготовлено та подано до суду 1 позовну заяву про позбавлення 

батьків батьківських прав відносно 1 дитини, яку за заявою батька було 

влаштовано до патронатної родини, після переведено до КЗ КОР 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Біла Церква», у зв’язку з тим, що 

батьками не були подолані складні життєві обставини. 

Службою забезпечується комплекс заходів щодо своєчасного виявлення 

дітей, які залишилися без батьківського піклування, надання їм відповідного 

статусу, влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

в сім'ї громадян України з дотриманням пріоритету сімейного виховання, 

забезпечення дотримання вимог законодавства щодо встановлення опіки та 

піклування над дітьми.  

Упродовж 2024 року встановлено статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування 16-м дітям з них 7 дівчат (у 2023 році – 20-м дітям з 

них 14 дівчат), з них кількість дітей, яких: 

- 2 усиновлено; 

- 3 влаштовано під опіку/піклування (у 2023 році – 14 дітей); 

- 6 влаштовано в прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу; 

- 2 влаштовано до медичних, навчальних, виховних закладів, інших закладів 

або установ, в яких проживають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського 

піклування; 

-1 зараховано до професійно-технічних, або вищих навчальних закладів; 

- 2 тимчасово влаштовано в сім’ї родичів/знайомих.  

На території Великодимерської громади функціонує 5 прийомних родин 

Паламаренко, Юрченко-Зінь, Афоніни, Юрченко та Мірко в яких виховуються 



14 дітей. 3 з яких у зв’язку з військовими діями в Україні евакуйовані за кордон 

(на вихованні перебуває 10 дітей). 

Станом на 01.01.2025 на первинному обліку служби у справах дітей та сім’ї 

Великодимерської селищної ради перебуває 80 дітей, з них 20 дітей - сиріт та 55 

дітей, позбавлених батьківського піклування, - 5 дітей, які залишилася без 

батьківського піклування. З них кількість дітей, що знаходяться: 

- 51 під опікою/піклуванням; 

- 15 в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу; 

- 2 навчаються та проживають у професійно-технічних, вищих навчальних 

закладах; 

- 4 у медичних, навчальних, виховних закладів, інших закладів або установ, 

в яких проживають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування; 

- 1 тимчасово влаштована в сім’ї родичів/знайомих; 

- 2 в сім’ї патронатного вихователя. 

Загалом сімейними формами виховання охоплено 86,3% дітей з підоблікової 

категорії.  

За звітний період  з обліку було знято 21 дитину-сироту та дитину, 

позбавлену батьківського піклування (з них кількість дівчат - 11) у зв’язку з: 

- досягненням дитиною повноліття -15; 

- усиновленням дитини - 6. 

Службою здійснюється облік 20 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які виховуються під опікою/піклуванням та прибули з 

інших територій і проживають в населених пунктах Великодимерської селищної 

територіальної громади. 

З метою дотримання прав та законних інтересів дітей – сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, контролю за умовами утримання, 

проживання, навчання та виховання дітей в сім’ях опікунів/піклувальників та 

прийомних сім’ях проведено 49 виїзд за місцем проживання дітей. Також 

прийнято та сформовано 47 звітів опікунів/піклувальників про стан утримання, 

навчання та виховання дітей.  

Надано консультацію 1 громадянці, підготовлено один пакет документів та 

направлено до Київського обласного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді, для проходження курсів потенційних опікунів/піклувальників. 

Службою здійснюється нагляд за умовами проживання і виховання 18 

усиновлених дітей, які проживають на території громади. 

Станом на 01.01.2025 на обліку дітей, які опинилися в складних життєвих 

обставинах перебуває 39 дітей (22 сім’ї) та 66 дітей, які постраждали внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів.  

За звітній період виявлено та взято на облік 29 дітей (16 сімей), які 

опинилися в складних життєвих обставинах та 25 дітей, які постраждали 

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.  

Протягом звітного періоду з обліку дітей, які опинилися в складних 

життєвих обставинах та дітей які постраждали внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів знято 17 дітей, з них: 

7 - у зв’язку з взяттям на первинний облік за місцем походження; 

5 - у зв’язку з подоланням батьками складних життєвих обставинах; 

1 - у зв’язку зі зміною місця проживання (повторно взято на облік); 



4 - дітей знято з обліку дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів у зв’язку з досягненням повноліття. 

Важливу роль займає робота, пов’язана з поліпшенням становища дітей, які 

опинилися в складних життєвих обставинах. Службою вживаються заходи із 

виявлення, обліку та організації соціального захисту дітей даної категорії.  

Працівниками служби регулярно проводиться відвідування таких сімей. 

Протягом 2024 року спеціалісти відвідали 28 сімей (49 дітей) з метою захисту 

прав дітей, контролю за умовами проживання та надання допомоги, з 

порушенням прав дітей та безвідповідальним ставленням батьків до виконання 

батьківських обов’язків, про що складено 156 відповідних актів.  

Протягом 2024 року 5 дітей було негайно відібрано у батьків у зв’язку з 

загрозою їх життю і здоров’ю. Підготовлено та подано до суду 3 позовні заяви 

органу опіки та піклування про позбавлення батьківських прав та стягнення 

аліментів по відношенню до 5 дітей за матеріалами Служби. Судом прийнято 

рішення та задоволено позовні вимоги органу опіки та піклування по 2 справам 

відносно 3 дітей. По 1 позовній заяві триває судовий розгляд. 

Проведено 2 засідання координаційної ради з питань гендерної рівності, 

запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та 

торгівлі людьми виконавчого комітету Великодимерської селищної ради. 

Також було проведено 25 засідань комісій міждисциплінарної команди для 

організації соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування на яких розглядалися питання про 

взяття/зняття з обліку дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, а 

також розроблено 131 індивідуальний план соціального захисту дитини, яка 

опинилася в складних життєвих обставинах, дитини, яка залишилася без 

батьківського піклування, дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського 

піклування та ін. питання. 

Захист житлових прав – одне із пріоритетних напрямків у сфері соціального 

захисту дітей. Із 80 дітей, вказаної категорії, мають житло на праві власності – 9, 

на праві користування – 56, не мають житла – 15. 

Службою проводиться робота щодо забезпечення своєчасного взяття дітей 

зазначеної категорії на квартирний облік. За звітний період Службою подано 15 

клопотань про постановку дітей на квартирний облік громадян, які потребують 

поліпшення житлових умов.  

Станом на кінець 2024 року на квартирному обліку перебуває 15 дітей – 

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування віком від 16 до 18 років та 24 

особи з числа дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування віком 

від 18 до 23 років, 3 особи з числа дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування віком від 23 до 35 років.    

Протягом звітного періоду з метою профілактики злочинності, 

попередження негативних проявів, профілактики домашнього насильства та 

суїциду в дитячому та молодіжному середовищі проводились профілактичні 

заходи спільно з представниками Поліції для здобувачів освіти загальноосвітніх 

закладів.  

Працівниками Служби, фахівцем соціальної роботи Управління 

соціального захисту населення Великодимерської селищної ради Броварського 



району Київської області та працівниками сектору ювенальної превенції, 

поліцейськими офіцерами громади Броварського районного управління поліції 

проведено 12 спільних цільових рейдів «Діти вулиці», «Здоровий побут» метою 

яких було запобігання негативних проявів у дитячому середовищі, дитячій 

бездоглядності та безпритульності, виявлення правопорушень, вчинених дітьми 

та відносно дітей, своєчасного виявлення дітей, що перебувають у складних 

життєвих обставинах, посилення заходів щодо правового та соціального захисту 

дітей. За результатами рейду були складені відповідні акти. З неповнолітніми та 

їх батьками, опікунами/піклувальниками проведено профілактичні бесіди щодо 

ведення здорового способу життя, щодо належного виконання батьківських 

обов’язків та попереджено про адміністративну відповідальність за невиконання 

батьківських обов'язків. 

Під час рейдів працівниками ювенальної превенції Броварського РУП 

ГУНП в Київській області відносно батьків за неналежне виконання батьківських 

обов’язків було складено 12 протоколів про адміністративне правопорушення 

відповідно до частини 1 статті 184 КУпАП. 

Під час проведення рейду не було виявлено бездоглядних дітей та сімей, де 

існує загроза життю та здоров’ю дітей. Приділена особлива увага на перебування 

малолітніх дітей без супроводу батьків у громадських місцях у вечірній час. 

Протягом 2024 року проведена робота щодо організації оздоровлення та 

відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. 

Загальна кількість охоплених оздоровленням та відпочинком дітей 

Великодимерської селищної територіальної громади за кошти обласного 

бюджету за звітний період складає 62 дітей (у 2023 році - 66): 

36 дітей – ДПУ «МДЦ «Артек» (м. Київ, Пуща Водиця, 14 лінія); 

3 дитини – ДОЗ СТ «Чайка» (Київська область, Обухівський район, с. 

Чайки); 

10 дітей – ДОЗ «Шаяни» (Закарпатська область, Хустський район, с. Ракош); 

1 дитина – Освітньо-реабілітаційний захід «Повір у себе» ДЗОВ «Зоряний»; 

9 дітей – ДЗОВ «Зоряний» (Київська область, Обухівський район,                                   

с. Карапиші); 

1 дитина – ДОТ «Бексид» (Закарпатська область, Хустський район,                                   

с. Верхній Студений). 

2 дітей – туристично-краєзнавча подорож до Республіки Хорватія, м. Спліт. 

1 дитина взяла участь в інформаційно-освітній та розвиваючій Програмі 

«FLEX 2024» у Великій Британії. 

Це діти, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки (діти-

сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, діти, батьки яких є 

учасниками бойових дій, діти загиблих та безвісти зниклих військовослужбовці, 

дитина з освітніми особливими потребами, діти, які опинилися в складних 

життєвих обставинах, діти з багатодітних сімей). 

Станом на 01.01.2025 на обліку Служби перебуває 344 багатодітні родини, 

у них дітей - 1195. За звітний період Службою надано статус багатодітної сім’ї – 

30 сім’ям. Видано 6 посвідчень батькам багатодітної сім’ї, 30 довідок батькам 

багатодітної сім’ї, 101 довідку дитини з багатодітної сім’ї, в тому числі з 

продовженням строку дії посвідчень/довідок батьків багатодітної сім’ї та дитини 

з багатодітної сім’ї, вклеєння фотокарток в посвідчення по досягненню дитини 



14-ти річного віку. Впроваджена електронна система «Реєстр посвідчень батьків 

багатодітної сім’ї та дитини з багатодітної сім’ї». 

Також проводилась робота щодо розгляду 20 листів/клопотань з навчальних 

закладів освіти Великодимерської селищної територіальної громади, а також 5 

листів/клопотань з професійно-технічних навчальних закладів стосовно 

пропусків уроків дітьми без поважних причин. З батьками дітей/законними 

представниками було проведено профілактичні бесіди стосовно того, що вони 

зобов’язані забезпечити здобуття дитиною повної загальної середньої освіти, так 

як це передбачено ст. 150 Сімейного кодексу України та попереджено про 

адміністративну відповідальність за неналежне виконання батьківських 

обов’язків. 

З Броварського районного управління поліції надійшло 8 повідомлень про 

вчинення домашнього насильства відносно дітей, або в присутності дітей. 

Службою опрацьовані дані матеріали, обстежено умови проживання дітей, 

складені відповідні акти та проведені профілактичні бесіди з батьками щодо 

недопущення в подальшому таких випадків.  

Станом на 01.01.2025 на території Великодимерської селищної 

територіальної громади фактично проживає: 

- 29 дітей загиблих військовослужбовців Збройних Сил України; 

- 12 дітей пропавших безвісти військовослужбовців Збройних Сил України. 

3 дітей (2 сім’ї) загиблих військовослужбовців ЗСУ з законними 

представниками на даний час перебувають за кордоном (евакуація).  

Протягом 2024 року отримано та зареєстровано у книзі вхідної 

кореспонденції служби у справах дітей та сім’ї Великодимерської селищної ради 

792 листа за напрямом діяльності. Підготовлено і зареєстровано у книзі вихідної 

кореспонденції 1109 листів в межах компетенції Cлужби. 

За звітний період Службою підготовлено 413 розпорядчих актів з них: 

- 138 проєктів рішень виконавчого комітету Великодимерської селищної 

ради; 

- 10 проєктів рішень Великодимерської селищної ради; 

- 219 наказів з основної діяльності Служби; 

- 46 наказів з кадрових питань Служби. 

Протягом звітного періоду здійснено 349 виїздів та складено 349 актів 

обстеження умов проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, а також за 

заявами громадян та зверненнями установ/організацій.  

Протягом звітного періоду начальником та спеціалістами Служби 

здійснювався прийом громадян та надавалися консультацій з питань правового 

та соціального захисту дітей, встановлення опіки та піклування, тимчасового 

влаштування дітей, видачі посвідчень/довідок батьків багатодітної сім’ї, довідок  

дитини з багатодітної сім’ї, продовження терміну дії посвідчень та вклеєння 

фотокарток в посвідчення по досягненню дитини 14-ти річного віку. Також, 

надавалася роз’яснювальна  та консультативна допомога опікунам, прийомним 

батькам та батькам-вихователям щодо виховання дітей. 

 Під час особистого прийому громадян, з дітьми та їх батьками проводились 

профілактично-роз’яснювальні бесіди. Порушувалися питання неприпустимості 

жорстокого поводження з дітьми та порушення їх прав. 



Працівники служби у справах дітей та сім’ї займаються підготовкою 

матеріалів щодо захисту прав та інтересів дітей, а також приймали безпосередню 

участь у судових справах. За участю представників служби в судах загальної 

юрисдикції представлені права дітей у минулому році в 56 судових засіданнях 

по справах цивільного та кримінального характеру. 

Головним спеціалістом - бухгалтером служби у справах дітей та сім’ї 

здійснювалось ведення бухгалтерського обліку та фінансової звітності. 

Складались кошториси доходів і видатків витрат та плани асигнувань по 

забезпеченню роботи Служби. Сформовані бюджетні запити по вже відкритим 

КПК (кодам програмної класифікації), підготовлені бюджетні паспорти на 

відповідний рік.  

Забезпечено виконання плану роботи за звітний період, а саме:  

- здійснювалось нарахування та виплата заробітної плати за першу та другу 

половину місяця, розраховувались та виплачувались відпускні, щомісячні премії 

за виконання посадових обов’язків, лікарняні листи, авансові звіти по 

відрядженню, матеріальні допомоги на оздоровлення та вирішення соціально-

побутових питань працівникам Служби; 

-  дотримання бюджетного законодавства при взятті бюджетних 

зобов’язань, своєчасного подання на реєстрацію таких зобов’язань, здійснення 

платежів відповідно до взятих бюджетних зобов’язань, достовірного та у 

повному обсязі відображення операцій у бухгалтерському обліку та звітності;  

- проводився облік реєстрації і подання у ДКСУ платіжних доручень, 

юридичних та фінансових зобов’язань для розрахунків з різними кредиторами 

відповідно до укладених договорів; 

- проаналізовані та підготовлені відповідні документи по кошторисним 

призначенням та надходженням асигнувань, касовим та фактичним видаткам у 

розрізі кодів економічної та функціональної класифікації видатків за загальним 

та спеціальними фондами (щомісячно); 

- опрацьовані накладні, рахунки, платіжні доручення, договори по терміну 

їх виконання, акти виконаних робіт, банківські виписки та інші поточні 

документи; 

-  проведена інвентаризація майна, нарахування зносу на основні засоби, 

списання малоцінних швидкозношуваних предметів згідно актів, ведення 

позабалансового обліку. 

-  складалась і подавалась місячна, квартальна, річна бюджетна та фінансова 

звітність з виконання місцевого бюджету до Державної казначейської служби 

України; 

-  здійснювалось подання звітів до Управління фінансів Великодимерської 

селищної ради, Пенсійного фонду, Фонду соціального страхування з тимчасової 

втрати працездатності;  

- виконувалась робота в комп’ютерних програмах ІПК « Місцевий бюджет», 

«М.Е.Док», СДО Казначейство, Є-звітність; 

- здійснюється кадрова робота в службі. Щомісячно готується табель 

робочого часу працівників. Звітування щодо статистичних даних посадових осіб,  

подання на преміювання, ведення особових справ працівників. Відправлена 

сканована інформація по трудовим книжкам працівників служби до Пенсійного 

фонду України.  



- згідно вимог Закону України «Про відкритість використання публічних 

коштів» здійснюється оприлюднення інформації на веб-порталі                               

DZO (держзакупівлі онлайн) про використані бюджетні кошти місцевого 

бюджету. 

Посадовими особами служби проводилась робота щодо подання е-

декларацій у визначеним законодавством терміни. 

За підтримки служби у справах дітей та сім’ї Київської обласної державної 

адміністрації 18 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки 

(діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, діти учасників 

бойових дій, діти загиблих, безвісти зниклих військовослужбовців ЗСУ) в рамках 

відзначення новорічних та різдвяних свят, дня Святого Миколая прийняли 

участь в перегляді новорічної театральної вистави «Крижана історія», яка 

відбулася у приміщенні Центру культури і мистецтв Національного технічного 

університету України «Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського», 

після чого отримали солодкі подарунки. 

Двоє дітей члена загиблого Захисника України з селища Велика Димерка 

(лист Київської обласної військової адміністрації від 23.08.2024                                                 

№ 5577/01/1.12.04-07) прийняли участь у проєкті «Пам’ятаємо, якою ціною: 

допомагаємо ДІТЯМ ГЕРОЇВ», який спрямований на підтримку родин загиблих 

Захисників України. Діти отримання сертифікати номіналом 10000 тис. грн., та 

подарунки від ПрАТ «АК «Українські вертольоти». 

Службою у справах дітей та сім’ї Великодимерської селищної ради 

07.12.2024 організовано та проведено фестиваль творчості дітей з особливими 

потребами «Повір у себе» та святковий захід до Дня Святого Миколая в якому 

приймали участь діти з особливими потребами та діти загиблих, зниклих 

безвісти військовослужбовців ЗСУ. Близько 80 дітей прийняли участь в 

різноманітних розвагах з аніматорами, майстер класах, отримали гарний настрій, 

подарунки, солодощі та солодкі газовані напої і соки. Діти, які не мали змоги 

бути присутніми на даному заході також отримали подарунки. 

За підтримки служби у справах дітей та сім’ї Київської обласної державної 

адміністрації 145 дітей Великодимерської селищної територіальної громади, які 

потребують особливої соціальної уваги та підтримки (діти-сироти та діти, 

позбавлені батьківського піклування, діти учасників бойових дій, діти загиблих, 

безвісти зниклих військовослужбовців ЗСУ, діти, які мають статус внутрішньо 

переміщеної особи, діти з малозабезпечених сімей отримали цукерки (новорічні 

подарунки). 

За підтримки благодійних організацій дітям-сиротам, дітям, позбавленим 

батьківського піклування, дітям, які опинилися в складних життєвих обставинах, 

дітям з багатодітних сімей, дітям з малозабезпечених сімей надавалася допомога 

у виді продуктових наборів, солодких газованих напоїв, лед-ламп, солодощів 

(цукерки «Кіт-кат) та фруктів. 

Службою у справах дітей та сім’ї Броварської районної державної 

адміністрації за тісної співпраці із МГО «Save the Children» було надано 17 

рюкзаків з індивідуальними наборами шкільного приладдя. Шкільні рюкзаки з 

найнеобхіднішим канцелярським приладдям були вручені дітям, які опинились 

в складних життєвих обставинах та перебувають на обліку служби.  



Питання захисту прав дітей на сьогодні є одним із пріоритетних напрямків 

реалізації державної політики. Конвенцією ООН про права дитини визначено, 

що дитині для повного і гармонійного розвитку її особи необхідно зростати в 

сімейному оточенні, в атмосфері щастя, любові та розуміння. Але, на жаль, є 

діти, які не можуть проживати з рідними батьками.  Саме для таких дітей 

необхідно розвивати альтернативні форми сімейного виховання. Тому, службою 

у справах дітей та сім’ї Великодимерської селищної ради Броварського району 

Київської області проводяться інформаційні компанії, інформаційно-

просвітницькі заходи з популяризації сімейних форм виховання дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування та пошуку кандидатів у патронатні 

вихователі.  

Рішенням виконавчого комітету Великодимерської селищної ради 

Броварського району Київської області від 19 листопада 2024 року запроваджено 

послугу патронату над дитиною на території Великодимерської селищної 

територіальної громади Броварського району Київської області. 19.11.2024 

укладено договір про умови запровадження та організацію функціонування 

послуги патронату над дитиною, що надаватиметься сім’єю патронатного 

вихователя. Договір було укладено з діючою патронатною родиною, у якої 

попередньо був укладений договір з Броварською районною державною 

(військовою) адміністрацією Київської області. Дана патронатна родина 

протягом останніх двох років надавала послуги патронату 7 дітям з 

Великодимерської селищної територіальної громади. 

Протягом 2024 року між Представництвом Дитячого фонду ООН 

(ЮНІСЕФ) в Україні та Великодимерською селищною територіальною 

громадою підписано 05.03.2024 Меморандум про взаєморозуміння та взаємодію.  

Тому, в рамках проєкту «Мінімальний пакет інтегрованих соціальних 

послуг для сімей з дітьми» у Великодимерській селищній територіальній громаді 

проводилися тренінги: 

- «Про забезпечення найкращих інтересів дитини»; 

- «Установча зустріч для надавачів соціальних послуг щодо визначення 

ролей та обов’язків і схеми перенаправлення в громаді»; 

-  «Надання соціальної послуги кризового/екстреного втручання у сфері 

захисту прав дітей та соціальної роботи з вразливими сім’ями та дітьми» та ін. 

В даних тренінгах приймали участь: працівники ССДС, фахівці із соціальної 

роботи, представники Управління соціального захисту населення, старости, 

представники Управління освіти, представники інклюзивно-ресурсного центру. 

Крім того, між Міжнародною благодійною організацією «Партнерство 

«Кожній дитині» та Великодимерською селищною територіальною громадою 

Київської області підписано 15.05.2024 угоду про співпрацю щодо забезпечення 

права дитини на зростання у сімейному середовищі через розвиток послуги 

патронату над дитиною, покращення її якості та доступності для вразливих сімей 

з дітьми, як альтернативи інтернатним закладам.  

Служба у справах дітей та сім’ї Великодимерської селищної ради 

Броварського району Київської області співпрацює з: 

- Благодійною організацією «Надія та житло для дітей», які надають 

фінансову та гуманітарну допомогу прийомним сім’ям, опікунам, здійснюють 

соціальний супровід; 



- Благодійною організацією «Київське обласне відділення «Благодійний 

фонд «СОС Дитяче містечко» (м. Бровари), які надають комплекс послуг, а саме: 

фінансову, гуманітарну допомогу, здійснюють соціальний супровід прийомних 

сімей, опікунів, сімей, діти яких перебувають в складних життєвих обставинах. 

З метою проведення інформаціно – рекламних кампанцій щодо соціального 

захисту дітей, профілактики правопорушень, дитячої злочинності, соціального 

сирітства, запобіганню та протидії домашньому насильству, запобіганню 

випадкам дискримінації за ознакою статі, в рамках Всеукраїнської кампанії «16 

днів проти насильства», відповідальності за продаж алкоголю та тютюнових 

виробів особам до 18 років, кібербулінгу, дитячого суїциду, протидії торгівлі 

людьми, створення прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, 

патронату та ін. на офіційній сторінці Служби у Facebook розміщалися 

інформаційні матеріали, розповсюджували тематичну друковану продукцію, 

розміщали в громадських місцях друковані інформаційні матеріали (плакати, 

буклети).  

Протягом звітного періоду працівники Служби приймали участь у робочих 

нарадах, засіданнях комісій, координаційних радах. 

З метою забезпечення належної трудової дисципліни, недопущення фактів 

порушення вимог правил етичної поведінки, запобігання та протидії корупції, 

постійно зверталась увага посадових осіб Служби на дотримання ними вимог 

законодавства. 

Посадовими особами служби у справах дітей та сім’ї постійно проводиться 

робота щодо вивчення законодавства України та нормативно-правових 

документів, які регламентують роботу Служби. 

Працівниками Служби вживаються всі можливі заходи щодо влаштування 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у різні форми 

сімейного виховання, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, 

запобігання вчиненню дітьми правопорушень в умовах воєнного стану. 

 

 

Начальник служби                                                                    Оксана ЛЕОНЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


